          Могилів-Подільською районною військовою адміністрацією продовжуються здійснюватись комплексні заходи щодо виконання вимог і положень закону України «Про запобігання корупції»,  наказу Національного агентства від 27 травня 2021 року №277/21 «Про затвердження Типового положення про уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції» зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 липня 2021 року за №914/36536.
          Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» в Могилів-Подільській районній військовій адміністрації, розпорядженням голови райдержадміністрації від 10 березня 2021 року №71 визначено уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції Кирилюк Н.Г. 
        На виконання зазначених нормативних актів в районній військовій адміністрації забезпечено функціонування антикорупційних ліній прямого зв’язку; затверджено Порядок організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»; затверджено Положення із впровадження механізму заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в районній військовій адміністрації. 
      З метою підвищення ефективності запобігання проявів корупції в Могилів-Подільській районній військовій  адміністрації було проведено  оцінку корупційних ризиків щодо правопорушень, пов’язаних з корупцією. За результатами оцінки корупційних ризиків затверджено План заходів районної державної адміністрації щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов’язаним з корупцією на 2022 рік.
Крім того, в  Могилів-Подільській районній військовій адміністрації розроблена та затверджена наказом начальника районної військової адміністрації від  27.12.2022 року №130  Програма економічного та соціального розвитку Могилів-Подільського району на 2023 рік, в якій одним із пріоритетів визначено «посилення заходів щодо запобігання корупції».
      Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції систематично проводиться публікація актуальних роз’яснень з питань  подання декларацій, особами, уповноважених на виконання функцій держави в умовах воєнного стану. 
       В районній військовій  адміністрації та її структурних підрозділах  постійно проводиться робота щодо підвищення ефективності інформаційних заходів з питань антикорупційної політики. 
      Зокрема, забезпечено  оновлення  рубрики «Запобігання проявам корупції» офіційного веб-сайту районної державної адміністрації, на якому, в тому числі, розміщено телефони антикорупційних ліній прямого зв’язку районної державної адміністрації , прокуратури області, ГУ Національної поліції у Вінницькій області, УСБ України у Вінницькій області та облдержадміністрації. Розроблено та надіслано  структурним підрозділам районної військової адміністрації пам’ятки з посиланнями на офіційні вебресурси уповноважених органів з оновленими роз’ясненнями, матеріалами, сервісами, інструментами щодо заповнення е-декларацій.
       Системний характер має перевірка відповідно до чинного антикорупційного законодавства щодо недопущення фактів сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності та обмеження роботи близьких осіб. Здійснюється контроль за дотриманням вимог статей 23, 24, 25 і 27 Закону України «Про запобігання корупції».
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